
 

ПРОТОКОЛ № 012/04/7.30-20/2021

об административном правонарушении

19 января 2021 года г. Йошкар-Ола,

ул. Волкова, д. 164, каб. № ___

 

Настоящий протокол об административном правонарушении составлен ведущим
специалистом - экспертом отдела контроля закупок и антимонопольного контроля
органов власти Марийского УФАС России <…….>в соответствии со статьями 28.2,
28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
(далее – КоАП РФ) по факту утверждения аукционной документации электронного
аукциона на поставку реагентов для КДЛ (Лот№5) (извещение на официальном
сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» http://zakupki.gov.ru № 0308300001120000239
от 28.10.2020) не соответствующей требованиям части 3 статьи 66 Федерального
закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров,
работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в
отношении заместителя главного врача по экономическим вопросам ГБУ РМЭ
«Перинатальный центр» <…….>

 

Место, время совершения и событие административного правонарушения.

ГБУ РМЭ «Перинатальный центр» проводится электронный аукцион на поставку
реагентов для КДЛ (Лот№5) (извещение на официальном сайте единой
информационной системы в сфере закупок в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» http://zakupki.gov.ru № 0308300001120000239
от 28.10.2020).

В соответствии с частью 1 статьи 59 Закона о контрактной системе под аукционом
в электронной форме (электронным аукционом) понимается аукцион, при котором
информация о закупке сообщается заказчиком неограниченному кругу лиц путем
размещения в единой информационной системе извещения о проведении такого
аукциона и документации о нем, к участникам закупки предъявляются единые
требования и дополнительные требования, проведение такого аукциона
обеспечивается на электронной площадке ее оператором.

Согласно части 4 статьи 59 Закона о контрактной системе для проведения
электронного аукциона заказчик разрабатывает и утверждает документацию об
электронном аукционе.

Так, аукционная документация утверждена заместителем главного врача по
экономическим вопросам ГБУ РМЭ «Перинатальный центр» <…….>ой Т.А. 28.10.2020
и размещена в ЕИС в действующей редакции 28.10.2020.

При ее изучении на предмет соответствия требованиям законодательства



установлено следующее.

1. В соответствии с частью 3 статьи 66 Закона о контрактной системе
предусмотрено:

Первая часть заявки на участие в электронном аукционе, за исключением случая,
предусмотренного частью 3.1 настоящей статьи, должна содержать:

1) согласие участника электронного аукциона на поставку товара, выполнение
работы или оказание услуги на условиях, предусмотренных документацией об
электронном аукционе и не подлежащих изменению по результатам проведения
электронного аукциона (такое согласие дается с применением программно-
аппаратных средств электронной площадки);

2) при осуществлении закупки товара, в том числе поставляемого заказчику при
выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг:

б) конкретные показатели товара, соответствующие значениям, установленным в
документации об электронном аукционе, и указание на товарный знак (при
наличии). Информация, предусмотренная настоящим подпунктом, включается в
заявку на участие в электронном аукционе в случае отсутствия в документации об
электронном аукционе указания на товарный знак или в случае, если участник
закупки предлагает товар, который обозначен товарным знаком, отличным от
товарного знака, указанного в документации об электронном аукционе.

В пункте 3 технического задания Заказчиком установлено требование:
«Поставляемый товар должен быть разрешен к применению на территории
Российской Федерации и должен иметь:

- заверенные копии регистрационных удостоверений Федеральной службой по
надзору в сфере здравоохранения и социального развития РФ;

Наименование товара должно быть указано строго в соответствии с
регистрационным удостоверением и приложениями к нему».

Однако, указанное требование является необоснованным в силу того, что такое
требование не установлено частью 3 статьи 66 Закона о контрактной системе.

Таким образом Заказчиком нарушена часть 3 статьи 66 Закона о контрактной
системе.

Частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность
за утверждение аукционной документации, не соответствующей требованиям
законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Частью 2 статьи 12 Закона о контрактной системе предусмотрено, что
должностные лица заказчиков несут персональную ответственность за
соблюдение требований, установленных законодательством Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок и нормативными правовыми
актами, указанными в частях 2 и 3 статьи 2 названного Федерального закона.

В соответствии с частью 1 статьи 107 Закона о контрактной системе лица,
виновные в нарушении законодательства Российской Федерации и иных



нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, несут
дисциплинарную, гражданско-правовую, административную, уголовную
ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В соответствии со статьей 2.1 КоАП РФ административным правонарушением
признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или
юридического лица, за которое КоАП РФ или законами субъектов Российской
Федерации об административных правонарушениях установлена
административная ответственность.

Согласно статье 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит
должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в
связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных
обязанностей. При этом под должностным лицом понимается лицо, постоянно,
временно или в соответствии со специальными полномочиями осуществляющее
функции представителя власти, то есть наделенное в установленном законом
порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся в
служебной зависимости от него, а равно лицо, выполняющее организационно-
распорядительные или административно-хозяйственные функции, в том числе, в
государственных организациях.

Документация электронного аукциона № 0308300001120000239 на право заключения
контракта на поставку реагентов для КДЛ (Лот№5) утверждена заместителем
главного врача по экономическим вопросам ГБУ РМЭ «Перинатальный центр»
<…….>ой Т.А. 28.10.2020.

Таким образом, в действиях <…….>ой Т.А. имеется нарушение, выразившееся в
утверждении документации об электронном аукционе № 0308300001120000239 не
соответствующей требованиям Закона о контрактной системе, а как следствие
состав административного правонарушения, предусмотренного частью 4.2 статьи
7.30 КоАП РФ.

Датой совершения административного правонарушения является 28.10.2020 (дата
утверждения аукционной документации).

Местом совершения административного правонарушения является: 424002,
Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, бул. Победы, 19 (место исполнения <…….>ой
Т.А. своих должностных обязанностей).

Санкция части 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ предусматривает наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере трех тысяч (3000)
рублей.

Срок давности, предусмотренный частью 1 статьи 4.5 КоАП РФ для данной
категории дел на момент составления протокола об административном
правонарушении не истек.

В соответствии со статьей 23.66 КоАП РФ настоящий протокол об
административном правонарушении подлежит рассмотрению в Управлении
Федеральной антимонопольной службы по Республике Марий Эл.

Рассмотрение дела об административном правонарушении состоится 29 января



2021 года в 10 часов 00 минут по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Волкова, 164.

В соответствии со статьями 25.1-25.5, частью 3 статьи 28.2 КоАП РФ <…….>ой Т.А.
разъясняются её права и обязанности.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, заявлять
ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также
иными процессуальными правами, в том числе правом обжаловать постановление
по делу в течение 10 суток согласно статье 30.1-30.3 КоАП РФ.

Согласно статье 51 Конституции Российской Федерации никто не обязан
свидетельствовать против самого себя, своего супруга и близких родственников.

В соответствии со статьей 25.5 КоАП РФ защитник и представитель, допущенные к
участию в производстве по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, представлять доказательства, заявлять
ходатайства и отводы, участвовать в рассмотрении дела, обжаловать применение
мер обеспечения производства по делу, постановление по делу, пользоваться
иными процессуальными правами.

Протокол об административном правонарушении составлен посредством
видеоконференцсвязи через программу «TrueConf» по ссылке
(https://fas1.tconf.rt.ru/c/4989792901) с рабочего компьютера <…….>. (PowerCool
AIOP238BX-36MZ) при участии <…….>ой Т.А. лично 19 января 2021 года в 16 часов 15
минут.

 

Права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1, 25.5 КоАП РФ

<…….>ой Т.А. разъяснены <…….>. 19.01.2021 в 16:20________________

 

<…….> _____________

(Ф.И.О. составившего протокол) (подпись)

19 января 2021 года

 

Объяснения лица (защитника лица), в отношении которого возбуждено дело об
административном правонарушении:

При составлении настоящего протокола <…….>а Т.А. пояснила что с допущенным
нарушением согласна, просит прекратить дело по 2.9 КоАП РФ.

 


